



全媒体新闻

网曝/一天

iPhone以旧换新? 中国暂时“没戏”

“苹果可以以旧换新了?”近日,美国科技媒体爆料称,今年9月,苹果将在其官方零售店启动以旧换新计划,鼓励消费者用其手中的iPhone 4S等老款手机折价换购iPhone 5等新款手机。

据了解,今年9月iPhone 5将会正式停产,推出iPhone 5C(廉价版iPhone 5)。未来市场上不会再有iPhone 5,而是只有iPhone 5S和iPhone 5C,“将现有的iPhone 5库存用以旧换新的方式处理掉会是一个不错的选择。”有分析师表示。

昨天,现代快报记者致电苹果官方客服,客服表示,中国官网暂时没有得到以旧换新的消息。

虽然官方暂未提供“以旧换新”,但是在南京的不少手机零售商都一直在提供这项服务,“我们提供这项服务已经有2年了。”南京一家手机零售商老板说,来自自己店里以旧换新的顾客需按照新旧手机当前的市场价格来支付差价。

实习生 孙倩雯
现代快报记者 郝多



舆论场

名嘴说



“按照这种模式和思路下去,那岂不是人人都会被逼疯?”——传统教育模式“从娃娃抓起”,南京电视台《东升工作室》主持人东升心有担忧



“公车改革改了这么多年,一点没有成功。”——南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴昨晚在节目中直言



“说白了就是个低档次的赌博游戏。”——江苏网络电视台《大林评论》主持人大林评价“中秋赏月保险”



“对一个人逃票宽容的话,就是对其他买票上车乘客的不公平。”——针对地铁逃票,江苏新闻广播《新闻早高峰》主持人汪玲直言

复旦爱情土壤深厚、清华学子爱得刻骨铭心、川大姑娘美丽多情…… 这些大学恋爱成功率更高?

Q 上周,浙江某高校一张“大学期间至少应该恋爱一次”的宣传海报“亮瞎”不少网友,在这开学季,大学生恋爱问题引发网友热议。昨天,一条“中国恋爱成功率最高的五所大学”的微博又引来不少网友吐槽,在这个榜单中,复旦大学、清华大学、湖南大学、四川大学和厦门大学位列全国五强。而名校林立、校花草云集的南京高校,却无一上榜。

恋爱成功率最高的5所大学

昨天,一条“中国恋爱成功率最高的五所大学”的微博赚足了眼球。该微博统计出全国高校恋爱成功率最高的5所大学,分别为复旦大学、清华大学、湖南大学、四川大学和厦门大学。榜单上还给出了入围的理由:如复旦大学学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根开花结果。

对此,有网友吐槽说,这只能说明高材生不仅智商高,情商也高。也有网友认为,该排行榜完全不靠谱,毫无科学根据。有南京网友表示,“江苏有那么多高校,竟然前5名没有一个上榜?”而在恋爱成功率最低的5所高校中,排名前2位的竟然是帅哥美女最多的中央戏剧学院和北京电影学院。俊男美女一扎堆,便挑花了眼,也伤透了心。

学生:恋爱是人生必修课

南京高校林立,“南师的美女东大的汉”更是久已闻名,在这份榜单中,虽然在宁高校无缘全国5强,但很多大学生认为,大学期间谈恋爱是人生必修课。

昨天,现代快报记者随机调查近20名大学生,不少人认为,大学谈恋爱,能提高人的情商,也能增强双方的责任感,学会担当。

在南京,因为部分高校男女比例相差悬殊,男生稀缺的文科院校中,不少女生只能无奈地单身着。南师大强化院大三女生小顾,班里只有8个男生,“周围同学谈恋爱,有的是高中同学,有的是异地或者异地。大学谈恋爱倒也不是必需的,但是通过相亲认识些朋友还是很好的,感情要顺其自然。”

老师:不建议大一谈恋爱

“孩子们刚刚从中学过渡到大学,对于人生来说,这是个转型期,他们开始独立,要学着规划自己的人生,还没有摆脱稚气。”中国药科大学学工部副部长朱红说。

南师大团委副书记陈功的观点与朱红不谋而合:“学校不鼓励也不反对学生恋爱,但是对大一学生来说,适应大学生活更加重要,等到大三大四相对成熟,视野开阔后,再结合自己的人生选择未来的伴侣可能更理性。”陈功认为,研究生心智更成熟,谈恋爱很正常。

恋爱成功率最高的五所大学

- 1.复旦大学 上海人重土安迁喜安逸,视离开沪上为畏途,鲜有离乡远行者,复旦学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根开花结果,娶贤淑妻,生聪慧子。
- 2.清华大学 男士个个精英,女士更是精华。所谓物以稀为贵,每一对的成功都得过五关斩六将,刻骨铭心。
- 3.湖南大学 起源于岳麓书院,坐拥岳麓群山,在与知己一起指点江山、激扬文字,还能看万山红遍、层林尽染。
- 4.四川大学 四川姑娘美丽多情,年轻人去了就不想回来了。川大校长就曾向学生传输自己的恋爱观:要在大学里结识自己的爱人。
- 5.厦门大学 “恋爱到厦大”,那里有中国最美的滨海校园,曾获“恋爱环境满意度最高大学”的美女,成功率自然也不在话下。

恋爱成功率最低的五所大学

- 1.中央戏剧学院 俊男靓女原本是恋爱成功的有利资本,但俊男靓女一扎堆,便挑花了眼,也伤透了心,只能感叹一句:过犹不及。
- 2.北京电影学院 考生都说:踏进电影学院就是踏上了“星途”。殊不知“星途”会通向哪里,后方还有八卦记者的追击,一不小心两人就会走失。
- 3.北京大学 北大培育出独特的完美主义情结,感情在这里也总要经过反复锤炼,任何不满意都有可能被放弃。
- 4.中国政法大学 除了婚前的繁琐法律程序,恋爱期间偷偷开个小差,也许第二天就有人证、物证呈于面前,一场恋爱被判死刑。
- 5.北京外国语学院 男女比例严重失调,学校多以外向型女生为主,潜伏着不少危险因素,即便终成眷属,也常因独立性太强而劳燕分飞。

楼继伟:下一步将扩大消费税征收范围 消费税“盯”上高档消费品,影响有多大?

中国财政部部长楼继伟28日向全国人大常委会报告今年以来预算执行情况时提到,下一步将扩大消费税征收范围,部分严重污染环境、过度消耗资源的产品以及部分高档消费品将被纳入征税范围。楼继伟还表示,同时还将调整

消费税征税环节和征收税率。分析人士表示,消费税的调整可以引导消费。扩大高档消费品征税范围和部分高档消费品的税率或使高档消费品迎来新一轮涨价潮。

据证券时报网

看点

消费税扩围对普通消费者无影响

江苏省委党校经济学部教授孙月平:我觉得消费税扩围是好事,应该支持。消费税扩围,是整个消费税改革的一个内容,肯定要有所调整。有些项目可能会被取消,比如说洗发水,过去是奢侈品,现在早就成为普通商品。小汽车的消费税很高,然而很多小汽车现在也不能称为奢侈品了,如果能取消普通小汽车的消费税,那么汽车价格就能下降不少。同时,有的商品却应该开征消费

税,如游艇。当然,这些都是讨论的范围内,具体是哪些项目取消和增加,并未定。但这是一个方向,这个方向是对的。

税收体现公平。所谓高档消费品,往往是富人用的东西,征消费税后,哪怕价格涨了很多,也是为国家做贡献。对普通消费者没有影响,只有好处,比如说一旦取消洗发水的消费税,就会降价,令普通消费者受益。

现代快报记者 刘方志 采访整理

中国式跟帖

@阳光的云游四海:早就应该这样,让富人多缴税,不应该只盯着穷人的个人所得税!

@桌小鱼:本来国内高档品就因为税收过高而大量流失海外,现在还要进一步逼走大家。

@折花哥:皮革加工污染最重,加不加税?造纸也重,加不加税?

@黄辛胤:扩大消费税征收范围有利于开放资源共享程度,增加机会与选项的可能性,减缓其他“难以立足者”的忐忑之情。

锐评论

对特殊工种退休,要严审更要复查

北京市人社局日前做出规定,严格特殊工种提前退休审批程序,明确要求,建立健全“一岗双核”制度,未经两名工作人员初审、复审审核通过的,不准核准特殊工种提前退休。(8月28日《京华时报》)

笔者作为在社保部门工作20年的老社保,深悉职工退休审批过程中猫腻重重。应该说,北京严格特殊工种提前退休审批的做法非常必

要。不过,未免让人太过遗憾。数十年已经过去,直到今天才想起来“补牢”,“羊”“亡”得太多太多?但是,这总比“羊牢洞开”一直不“补”要好。

我国有规定,特殊工种可提前5年退休。这个5年之差,被一些人当成可乘之机。通过非正当途径办了提前退休,及早享受养老金,那就意味着5年不劳而获;而获利者,还有恃权谋私的经办退休审批工作的

人员。

之所以退休审批容易“藏污纳垢”,关键在于程序存在漏洞。譬如,名义上是相关人员集体讨论研究审批,其实,只是具体审核档案的经办人宣读一下名单及其相关情况,到底某某人是不是特殊工种、是否符合提前退休条件,只有他一个人清楚,其他人都是“瞎子看戏——胡吹唱”。

要想切实堵住特殊工种提前退休审批的漏洞,必须引导群众进行有效的监督。在定论之前,把初审名单,拿到所在单位、车间、班组张榜公布,一起工作的同事最清楚底细,并鼓励、重奖举报。

同时,还应该对近年来所批准的特殊工种退休人员进行一次专项复查,该纠正的纠正,该惩处的惩处。

南京 石飞

微评

【请让我保留一怒之下办500张存折的权利】杭州市民老傅办转账业务,银行要求须先办张存折。越想越气的老傅提出办500张存折。柜员办了70多张存折后,觉得老傅有意为难,中止办理。后以银行道歉老傅答应不再办存折告终。无论到什么时候,我们都承认,办500张存折折腾银行有悖公德,会让银行生气,但请让我保留一怒之下办500张存折的权利,毕竟,这样的小伎俩是弱势的储户对抗强势的银行的最后依仗。能让储户放弃这些小手段的,不是公德说教,而是银行放低姿态,真正把储户当成“上帝”。

山东 温国鹏